## 充分发挥失业保险保生活防失业促就业功能作用 **失业保险稳岗返还开始申报**

本报讯(融媒记者 颜元滔) 为充分发挥失业保险保生活、防失业、促就业功能作用,市人社部门近日启动了2024年失业保险稳岗返还申报工作。

据悉 稳岗返还资金可用于员工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位以及降低生产经营成本支出。返还对象为2023年未裁员或裁员率不高于2023年全国

城镇调查失业率控制目标(5.5%)的参保企业(2023年末30人(含)以下的参保企业裁员率不高于20%)。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、以单位形式参保的个体工商户参照实施。严重失信企业不纳入返还范围。

返还方式有自主申报和无感智办 两种方式。符合条件的单位可通过浙 江政务网、浙里办 App 首页搜索 稳 岗返还(稳岗补贴) 自行申领,申领时间截至2024年12月31日。无感智办则由失业保险经办机构利用数据比对,筛查初步符合无感智办条件的参保单位(不含劳务派遣企业),通过经办系统向企业发送短信提示信息,参保单位登录 浙里办 App,搜索 浙里就业创业服务专区,点击 智能推荐 栏目查看并

确认申领。此前,市人力社保局已通过 无感智办方式向部分企业推送申领信 息。企业可前往 浙里办 App查看并 确认。未收到推送信息的企业,可通过 自主申报方式申请。

通过无感智办或自主申报成功后, 经失业保险经办机构审核、公示无异议的,补贴资金将直接拨付到各单位申报时填写的对公账户中。

# 提升城市品质 回应群众期盼 南溪湾违法建筑整治攻坚行动启动

### 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 何悦) 11月18日,我市组织召开南溪湾南侧区块违法建筑整治工作动员会,吹响了违法建筑全面拆除攻坚战的号角。市纪委监委、市委组织部、市委政法委等27个部门的相关负责人参加。

会上宣读了《永康市南溪湾南侧 区块违法建筑整治工作专班名单》《南 溪湾包干到户人员安排表》强调工作 纪律并部署整治相关工作。 南溪湾南侧区块违法建筑位于南溪湾公园南区,其形象与周边环境格格不入,侵占公共土地空间,存在安全隐患,对城市规划、居民生活和公共安全带来很大的负面影响,群众希望改造此区域的呼声强烈。

会上,市自然资源和规划局、市综合行政执法局、园周村主要负责人作表态发言,表示将坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,动真碰硬、担当尽

责,坚决打赢南溪湾南侧区块违法建筑整治攻坚战。

会议充分肯定了江南街道及各部门单位前期工作取得的成效。会议指出 要看清大势 弄清 为何干 从城市提能整体规划、市民期盼、公平正义、乡村振兴等角度理解整治工作的重大意义 全力以赴打好攻坚战 瘘咬定目标,弄清 干什么 提高思想认识 展现实干担当 以实际行动和成果检验攻坚能力 瘘众志成城 弄清 怎么干 坚守干事底线 狠刹歪风邪气 加强教育引导,确保整治工作落到实处。

## 让 城市后花园 破茧成蝶

融媒评论员

城市,让生活更美好。南溪湾区块毗邻城市中心,素有城市后花园永康小漓江的美誉,不仅有望成为城市范围内文旅融合的标杆,更承载着市民群众对美好生活的向往。如今的南溪湾北侧已建起全市首个生态湿地景观公园,一年四季鸟语花香、游人如织。南侧却仍被违法建筑盘踞,犹如城市肌体上的一道道,伤疤,严重侵蚀了

当地的土地资源与发展空间 影响了群众的正常生活 损害了法律尊严和社会公平。开展违法建筑整治 法律有要求、发展有需要、大众有呼声。我们当发扬精诚团结、实干担当、攻坚克难的优良作风 迎着问题上、奔着目标干 确保整治行动取得实实在在的成效。

城,所以盛民也。城市的核心是

人 城市发展的出发点、落脚点必须是服务好人民。拆违绝对不是最终目的,而是为了更好地建设、更好地发展、更好地维护广大人民群众的根本利益。要坚持因地制宜、因情施策结合高溪湾南侧地块自然景观优美、地理位置机域、山水特色突出等特点以绣花功夫做深做实拆除一片、规划一片、,规划一片、,其位一片,,其位一片,,其位,是有一个亲近自然、远离喧嚣、放松身心的温馨港湾,让城市后花园。永康小漓江的美誉更加名副其实。

志不求易者成,事不避难者进。让我们迅速行动起来,大力弘扬忠诚干、务实干、担当干、创新干、团结干、廉洁干的 六干 精神,以高昂的士气、必胜的信念、顽强的斗志、扎实的作风,全力做好南溪湾南侧区块违法建筑整治工作,为提升城市能级与核心竞争力、构建更好的市域环境作出新的更大贡献!

## 关于征集永康市人大常委会 2025年监督工作建议议题的通告

为推进监督工作公开化、民主化 广泛听取各方面的意见建议 ,进一步增强监督工作的针对性和实效性 根据监督 法、监察法和我省监督条例有关规定 ,现向社会公开征集永康市人大常委会 2025 年监督工作建议议题。具体事项通告 加下:

一、建议议题应围绕全市改革发展稳定大局 聚焦社会普遍关注、事关人民群众切身利益的热点难点问题 并属于市人大常委会职权范围。

二、建议议题主要为两个方面:

1.你认为2025年市人大常委会应该听取和审议 一府 一委两院 哪些方面的专项工作报告; 2.你认为2025年市人大常委会应该对哪几部法律法规 执行情况开展检查。

三、请写明建议议题的名称、开展监督的必要性和需要解决的主要问题等内容。

四、征集建议议题的截止时间 2024年12月13日。

请广大人民群众积极参与,可以将建议议题寄送至永康市人大常委会办公室(地址:永康市东城街道金城路25号)或发送到电子邮箱ykrdbgs@sina.com。对收到的建议议题,我们将认真研究考虑。

永康市人大常委会办公室 2024年11月18日

#### 聆听历史回声 厚植爱国情怀 五金城集团组织观看 电影《里斯本丸沉没》

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君) 11月15日,五金城集团组织党员干部观看影片《里斯本丸沉没》。

电影讲述了抗日战争期间一段鲜为人知的历史。1942年9月,载着1800多名英军战俘的货船 里斯本丸 从香港出发前往日本,途经浙江舟山海域时被美军潜艇民征。危急关头,善良的中国渔民抵身而出,冒着枪林弹雨出海救下384名英军战俘。该片不仅仅三部关于战争的纪录片,更是一部关于人性、关于历史、关于人类国主义教育意义。

观影结束后,党员干部纷纷表示,要铭记历史,倍加珍惜来之不易的和平,不忘初心、砥砺前行,在岗位上发挥先锋模范作用,为五金城集团高质量发展贡献自己的力量。

#### 做强生态警务 守护绿水青山 三渡溪水库 筑牢生态安全屏障

本报讯(融媒记者 胡美樱子)日前,三渡溪水库管理处联合象珠派出所开展生态警务联勤工作。据悉,这是双方今年以来开展的第11次联合行动。

公安干警和三渡溪水库工作人员组成巡逻队,开展陆路、水上和空中无人机巡查,实现对水库全域巡查全覆盖,重点关注非法捕捞高发区域和容易被侵占的库岸地带

随后,双方开展了反恐培训及演练。公安干警讲解了相关法律法规以及水库工作人员的责任和义务,讲解了防暴盾牌、警棍等反恐工具的使用方法。接着,公安干警模拟恐怖分子闯入水库工作区域。工作人员利用反恐工具迅速控制恐怖分子,解除危机。

据悉,为进一步凝聚生态保护合力,纵深推进生态警务建设,三渡溪水库管理处和象珠派出所建立了三渡溪生态警务联勤工作站。接下来,双方将携手完善生态警务机制,共同开展生态保护行动,筑牢生态安全屏障。